
ATA da 2ª sessão extraordinária do 1º período legislativo realizada no dia 

29 de abril de 2019. Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois 

mil e dezenove, no Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus, 

sito à rua Raimundo Costa 553, centro, nesta cidade de Pacajus, realizou-

se a segunda sessão extraordinária, convocada pelo Chefe do Poder 

Executivo, pata apreciar e votar dois projetos de lei de sua autoria, de 

números 029/2019 anexo mensagem, dispondo sobre reajuste salaria dos 

médicos veterinários, lotados na Secretaria de Saúde do município, o 

segundo altera a Lei 574/2018, que dispõe sobre a Estrutura 

Administrativa do Poder Executivo do município de Pacajus. O vereador 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, verificou o livro de 

presenças, constatando que havia número legal para deliberações, 

convidou a todos para ficar de pé para a execução do Hino do município, 

após este ato falou da finalidade, antes invocou a Proteção de Deus, para 

em seguida ler oficio de convocação e autorizou a 1ª Secretária ler as 

matérias, porém antes pediu a todos ficarem de pé em homenagem 

póstuma ao Sr Luiz Carlos para um minuto de silencio, em seguida a 

vereadora Helânia Lourenço pediu uma questão de ordem, solicitando 

que o sr Presidente retirasse da pauta o projeto029/2019 alegando que 

não havia tempo suficiente para avaliar a matéria, porque tinha sido 

convocada sábado, porém o presidente se manifestou que não podia 

atender porque era matéria em regime de urgência urgentíssima. 

Continuando as discursões sobre o projeto de reajuste salarial houve 

muitos questionamentos, o vereador Júnior Chaves se manifestou 

contrário alegando desigualdades no reajuste beneficiando poucos em 

detrimento da maioria; o líder do Prefeito fez uma explanação a cerca 

desta matéria e parabenizando o Prefeito pelo favorecimento a muitas 

categorias de servidores ao longo de seu mandato; o vereador Paulinho da 

Cavalaria se manifestou alegando que este projeto vem beneficiar uma 

categoria com aumento de salários e aumentando a carga horaria de 

outras  categorias sem reajuste salarial; terminada as discursões quando a 

maioria dos vereadores votaram favoráveis, mas com restrições, para em 

seguida o sr Presidente coloca-lo em votação tendo sido aprovado por 

doze votos a favor e dois contra, antes as comissões de Legislação e 

Finanças e Orçamento deram digo haviam emitido os seus pareceres a 



favor do projeto. Em seguida iniciou as discursões a cerca do projeto 

033/2019, que altera a Lei 574/2018, vários vereadores se manifestaram 

favoráveis, os vereadores Júnior Chaves e a vereadora Helânia Lourenço 

votaram NÃO, alegando as distorções, bem como o vereador Rodrigo 

Meneses e ao final foi submetido em votação foi aprovado por 11 votos, e 

dois contra e o vereador júnior teve de se afastar da sessão. Em seguida o 

sr presidente suspendeu a sessão  para que fosse lavrada a ata. Reiniciada 

a sessão o Sr Presidente autorizou o secretário adoc, o servidor da da 

Câmara Gilberto Conrado de Sousa ler a ata, a qual ainda nesta sessão 

será lida, discutida, aprovada e assinada pelo secretário adoc, pela 1ª 

Secretária e pelo Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus em 29 de abril de 2019. EM TEMPO: O vereador Paulinho da 

Cavalaria pede que retire o termo aumento de salário. Em tempo:  O Sr 

Presidente não atendeu o pleito da vereadora Helania Lourenço sob 

alegativa de ser uma sessão extraordinária e não podia retirar da pauta 

alguma matéria. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus em 29 

de abril de 2019. 

 


